

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4291期

2023年3月

星期一

27

癸卯年二月初六

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 习近平向中国发展高层论坛2023年年会致贺信

新华社北京3月26日电 3月26日,国家主席习近平向中国发展高层论坛2023年年会致贺信。

习近平指出,当前,世界百年未有之大变局加速演进,局部冲突和动荡频发,世界经济复苏动力不足。促进复苏需要共识与合作。中国提出全球发展倡议,得到国际社会的广泛支持和积极响应。中国将坚持对外开放的基本国策,坚定奉

行互利共赢的开放战略,不断以中国新发展为世界提供新机遇。中国将稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,推动各国各方共享制度型开放机遇。

中国发展高层论坛2023年年会当日在北京开幕,主题为“经济复苏:机遇与合作”,由国务院发展研究中心主办。

来源:新华网

## 周五“全民洗城”日

### 王代强督导绿化带专项整治活动开展情况

3月24日又逢周五“全民洗城”日,我县在迎宾大道组织开展绿化带专项整治活动,将创建全国文明城市工作落到实处。当天上午,县委书记王代强到现场察看,督导绿化带专项整治活动开展情况,强调要洗出城市靓颜值,提升全民精气神。市人大常委会主任刘景华以及马胜昔、张军广参加督导。

活动现场,各单位志愿服务队队旗随风飘扬,广大志愿者身着红马甲,手持铁锹、耙子等工具,认真清理绿化带内的垃圾、杂物,开挖排水沟,一派热火朝天的景象。

从迎宾大道西段开始,王代强徒步沿路向东认真督查指导,对各单位的整治活动表示肯定,对督查中发现的问题提出了整改意见。他强调,全县各级各部门要深刻认识创文工作的重要性,牢固树立大局意识,强化责任担当,精准对标,提质补短,进一步提升环境卫生、市容秩序等城市精细化管理水



平,确保创建工作目标圆满实现。要深入宣传、全面发动,树立典型、鼓舞干劲,引导广大干部群众齐心协力支持并参与文明城市创建工作,洗出城市靓颜值,提升全民精气神,为建设文明、和谐、美丽宝丰贡献力量。

督导中,王代强还对完善和规范城区道路标志标线、机关单位绿化美化、老旧小区改造等工作提出了具体要求。(朱亚旭 文/李得胜 图)

### 刘海亮督导绿化带专项整治活动开展情况

3月24日,我县在迎宾大道组织开展绿化带专项整治活动,全县各单位干部职工积极行动,身着红马甲,手持清扫工具,投入到绿化带专项整治活动中,以环境清洁为发力点掀起文明城市创建热潮。

当天下午,县委副书记、县长刘海亮,县委常委、宣传部部长,副县长王浩来到迎宾大道,深入察看该路段绿化带整治进展情况。

整治现场,各单位志愿者身穿“红马甲”,围绕道路绿化带及周边,细致排查各个卫生死角,一点一点清理杂草、断枝、生活垃圾和碎砖碎石,不放过任何一个盲点,在大家的共同努力下,城市的绿化带整饰一新。

刘海亮对各单位为绿化带专项整治活动付出的努力给予了充分肯定,并强调,要积极开展绿化带补栽补植工作,全面消除绿化带内黄土裸露现



象。要持续加大环境卫生保洁力度,使城区绿化带环境得到进一步提升和改善,确保城市“绿脉”表里如一,永葆洁净,为居民打造干净靓丽的绿化环境,助力全国文明城市创建。

随后,刘海亮来到净肠河文化路段和德丰路段进行调研。(吴一铭 文/李得胜 图)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 违法违规占用耕地专项治理行动工作推进会召开

县委书记王代强出席会议并讲话

3月23日下午,我县召开违法违规占用耕地专项治理行动工作推进会,深入贯彻习近平总书记关于耕地保护的重要指示、重要讲话精神,认真落实省、市工作部署,通报工作进展情况,分析形势、解决问题、真抓快改,全力推进我县违法违规占用耕地专项治理工作。县委书记王代强出席会议并讲话。

就抓好专项治理工作,王代强强调,一要提高站位、高度重视。这次违法违规占用耕地专项治理行动是省委、省政府对全省各类违法违规占用耕地问题的一次大排查、大梳理、大整治、大规范,全县上下要深刻认识开展专项治理工作的重要性、必要性和紧迫性,快速行动、攻坚克难,坚决打赢这场硬仗,守牢耕地保护红线。二要正视问题、抓好整改。这次专项治理时间紧、任务重,各责任单位一定要强化政治意识、大局意识、责任意识,立即行动,抓好分类处置存量、坚决遏制增量,严格落实“田长制”,实行县、乡、村三级联动全覆盖的耕地保护网格化监管;要加强日常巡查监管,主动发现苗头性、倾向性问题,对顶风违法行为,从严从重查处,形成高压震慑。三要压实责任、形成合力。要树立全县“一盘棋”思想,充分发挥县级领导联系乡镇及县直单位分包村(社区)的机制作用,突出“属地管理、分级负责、共同参与、上下联动”,各相关部门要共同会商研究整改措施,扛稳各自职责,以最高规格、最强力量、最严措施,集中力量按时完成整改任务。四要注意方法、防范风险。要注意工作方法,坚持疏堵结合,制定风险应对预案,加大政策宣传力度,做深做细群众思想工作,充分保障群众合法权益,保障农民合理需求。五要严格问责、确保成效。县纪委监委和督查局要加大督导检查力度,对督查发现的问题,要责令限期整改;对违法主体要依法追责,从源头上遏制违法违规占用耕地问题,坚决守住底线、红线;对完不成整改任务的相关责任人进行严肃问责,绝不手软。

马胜昔、张军广参加会议。(郭莎莎)

## 李庆到重点项目临时党支部调研

近日,县委常委、组织部长李庆到平顶山智慧冷链物流产业园项目临时党支部,就党建引领“拼抓行动”推进情况进行调研指导,并召开临时党支部座谈会。

在项目施工现场,李庆详细听取项目建设规划,了解项目施工进度、要素保障等情况。

随后,在产业园党员活动室召开临时党支部座谈会,李庆对该项目临时党支部前期工作成效给予充分肯定。他要求,项目临时党支部要持续发挥组织引领作用,根据项目建设需要随时召开支部会议,

及时研究解决项目建设过程中遇到的困难和问题。各要素保障单位要按照“要素跟着项目走、服务围着项目转”的原则,实施“管家式”帮办服务,打通堵点、连接断点、消除痛点,全力推动项目建设提质增效。

据了解,平顶山智慧冷链物流产业园项目临时党支部于2022年9月份成立。项目建设过程中,党组织发挥引领作用,融合发改、住建、自然资源等力量,在最短时间内完成了项目审批等各类施工证件,使项目建设顺利推进。

座谈会上,各要素保障部门负责人作了表态发言。(张玉鹏)